

Premika se...

Na območju KS Vižmarje-Brod je tudi nekaj delovnih organizacij, ki skupaj zaposlujejo okoli 1500 delavcev, od katerih jih je iz KS samo okoli 10 odstotkov. V KS je tudi okoli 180 obrtnikov (veliko mizarjev), vendar vseeno primanjkuje storitvenih dejavnosti, kot so čevljarji, frizerji, čistilnica, razni servisi itd. Tudi na tem področju se zdaj premika, saj privabljajo tudi takšne dejavnosti.

organi, sveti in organizacije dobro delujejo. Preskrbljenost občanov in založenost treh trgovin, kolikor jih v KS imajo, je zadovoljiva, socialnih problemov ni. Omenili so le to, da imajo dosti delavcev iz drugih republik, ki plačujejo »mastne« najemnine za svoja bivališča, ki so po navadi majhne sobice brez vode. Pri tem bi KS bolj težko kaj naredila, ker je vse v rokah stanodajalcev, za katere pa vemo, da se na zakone požvljgajo in si vse krojijo po svoji meri.

V družbenopolitičnem delovanju pogrešajo večjo angažiranost mladih, ki sicer svojo osnovno organizacijo ZSMS imajo, so pa forumsko organizirani. Tudi v delegacijo so vključeni, toda zelo pasivni. Mimogrede povedano, njihovega predstavnika na prej omenjeni koordinaciji ni bilo. Nasprotno temu pa je osnovna organizacija ZK zelo aktivna.

V krajevni samoupravi se kažejo vse tiste slabosti in težave, kot še v marsikateri KS. Ljudje so aktivni toliko časa, dokler ne zadovoljijo osebnih interesov, potem pa vse delo obleži na plečih skupine ljudi, aktivistov.

Povezani so tudi z delovnimi organizacijami s tega področja. Skupaj rešujejo probleme ali pripravijo zabavna ali športna srečanja. Lep primer sodelovanja je lanska akcija NNNP Sava 82, ko so vajo skupno koordinirali. Tudi za letos načrtujejo nekaj podobnega.

Vilma Prezelj
Marjan Ošljaj

Foto: Marjan Ošljaj

sedno preživljajo. Dobili so celo ponudbo iz komiteja za urbanizacijo, da jim bodo uredili kanalizacijo, če bodo dovolili razširitev sedanjega hišnega naselja za 27 hiš. Ker so takšne ponudbe odklanjali in se sploh držali svojih usmeritev, so prihajali očitki, da zastopajo le ozke privatno-skupinske interese, da ne vidijo širših družbenih interesov. Skratka, krajanji so lahko na svoji koži občutili, da je vse v redu, če se z vsemi odločitvami strinjajo in da je hudo narobe, če se kakšni takšni odločitvi uprejo. Toda kljub vsemu bodo stvar izpeljali do konca, saj se zdi, da je občinski odlok o zidavi na kmetijskih zemljiščih v nasprotju z republiškim zakonom o varstvu kmetijskih zemljišč pred spremembo namembnosti. Vso stvar bodo preverili na vrhovnem sodišču, saj gre za vprašanje ustavnosti tega odloka.

Drugi večjih problemov v KS nimajo. Vsi

Lokal na Trgu komandanta Staneta spet odprt

Več kot samo prenova

Pred kratkim so se potrošniki in krajanji krajevne skupnosti »Komandanta Staneta« spet razveselili odprtih vrat zdaj prenovljene Mercatorjeve samopostrežne trgovine in poleg nje renoviranega gostinskega lokala na Trgu komandanta Staneta, saj so se morali med preurejanjem oskrbovati v oddaljenejših trgovinah, še dlje pa so morali, kadar so si zaželeli gostinskih storitev.

Čeprav je bila ob izgradnji 1971. leta notranjost gostinskega dela objekta za tiste čase lepa in sodobna, je njen »lesk« v dvanajstih letih počasi tako zbledel, da tudi vsa prizadevanost in ustrežljivost kolektiva ni mogla več v lokal zvabiti malo zahtevnejšega gosta. Zato so se pri Mercatorju odločili lokal tako obnoviti, da bo spremenjena ne samo njegova notranja podoba, ampak da bo tudi kakovost gostinske ponudbe boljša in predvsem pestrejša.



Nova »obleka« z novo vsebino

Po prenovi je prejšnji lokal razdeljen v dva funkcionalna dela, od katerih je prvi spremenjen v snack bar in drugi v restavracijski separe z izvedbo v lesu in domačem slogu, ki ga dopolnjujejo okusna dekoracija z domačimi obrtnimi izdelki na steni, okrasno zelenje v stojalih med omizji ter domiselno izbrana svetila. Prenovljena in modernizirana je tudi kuhinja, kjer lahko zdaj pripravijo 200 obrokov malic, 100 obrokov menijev — kosil in prav toliko obrokov kosil po želji. S takimi zmogljivostmi, kot zagotavlja novi poslovodja Pero Šarčević, je njihov kolektiv sposoben sprejeti in postreči tudi večje skupine, kar doslej ni bilo mogoče. Posebno pa se bodo potrudili, da bodo poleg večje izbire klasičnih jedil gostom lahko ustregli tudi z domačimi specialitetami in posebnostmi.

Ivo Osolnik

Gramoznica se širi in goita kmetijska zemljišča

Pustite nam zemljo!

V KS Stanežiče-Medno, posebej v Stanežičah, nezadržno izginjajo obdelana polja. Prostor morajo odstopiti rastoči gramozniki. Kaj to pomeni, vsi dobro vemo. Zato so kmetje sestavili in podpisali petičljo, v kateri prosijo vso našo skupnost, družbenopolitične skupnosti, še posebej skupščino mesta Ljubljana in skupščino občine Ljubljana-Šiška, za pomoč.

Radi bi preprečili nadaljnje uničevanje plodne zemlje prvega kakovostnega kmetijskega območja, saj je ta zemlja edini vir za preživljanje mnogih ljudi. Z gramoznico upravlja Komunalna skupnost občine Ljubljana-Šiška in od nje dobiva lep denar. Njej za zemljo ni mar, mi krajanji in kmetje pa ne želimo, da se uniči še kakšen kvadratni meter našega bogastva in tudi našega življenja.

Še je čas za zadnjih 22 hektarov rodovitnih polj. To je le še tretjina vseh nekdanjih njiv in travnikov. Vse drugo so postale globoke prepadne jame, nepravilnih oblik in globine. Vsi, ki tako početje opazujemo, smo zgroženi.

Dobili smo zakon o zaščiti kmetijskih zemljišč, ki bi moral obstajati že dolga leta. Kaj pa nam sedaj pomaga ta kos papirja, če ga odgovorni nosilci oblasti ne upoštevajo.

Za pridobivanje gramozja obstajajo tudi drugi načini. Tudi njiv, pod katerimi je gramoz, bo nekoč zmanjkalo. Kaj ne bi bilo bolje, da bi gramoz že sedaj pridobivali drugače, ko je ostalo še nekaj polj. Toda ne: apetiti in pohlep narekujejo najcenejši in najbolj enostaven način pridobivanja gramozja. Ampak tu zdrava pamet odpove.

Predlagamo, da družbenopolitične skupnosti obravnavajo te boleče zadeve z vso odgovornostjo in zavzetostjo za našo prihodnost, torej brez gledanja na trenutne, lahko pridobljene dobičke. Škoda, ki nastaja pred našimi očmi, je velika: materialna, moralna in politična, saj smo krajanji zgroženi nad takim početjem.

Storimo že končno nekaj danes za jutri!

Janez Kopač

Kotiček za invalide

Vabimo invalide na enodnevni izlet na Primorsko dne 21. 5. 1983.

Relacija: Ljubljana—Sežana—Dutovlje—Štanjel—Ljubljana. Odhod ob 7. uri — rok prijave od 3. 5. do 14. 5. 1983.

Da bi ustvarili popolnejšo sliko o stanju našega članstva, poenotili evidenco, bomo od 20. aprila dalje vsako sredo od 16. do 18. ure izpolnjevali nove evidenčne kartone in zamenjavali stare članske izkaznice za nove.